



Cardápio Holiday Cafe

https://cardapio.menu
Av. Nereu Ramos, 424, Piçarras, Brazil, Picarras
(+55)4733456841 - http://www.holidaycafe.com.br/









Um *extenso* <u>cardápio do Holiday Cafe</u> de Picarras com todos os 18 refeições e bebidas, você encontra aqui na lista. Para **ofertas sazonais ou semanais**, entre em contato por telefone ou através das informações de contato disponíveis no site, com o proprietário. O que <u>User</u> gosta no : restaurant_name: localização acolhedora, serviço amigável, ambiente moderno, produtos de alta qualidade. estacionamento: estacionamento ao lado e na rua. serviço: jantar no tipo de refeição: preço de jantar por pessoa: R\$20–40 <u>ler</u>

estacionamento ao lado e na rua. serviço: jantar no tipo de refeição: preço de jantar por pessoa: R\$20–40 <u>ler mais</u>. O restaurante também oferece a opção de sentar ao ar livre e comer e beber em agradável tempo, e para os instalações acessíveis também vêm visitantes com cadeira de rodas ou deficiências físicas. O que <u>User</u> não gosta em Holiday Cafe:

já foi muito bom... as 2 da última vez eu não tinha pão de batata com requeijão, não tinha a empada argentina, não tinha pão de queijo e mais outros produtos... nem o tradicional pão de queijo. é uma pena, um lugar que era tão bom. ler mais. No local, os sucos frescos e saborosos Sucos no cardápio de bebidas complementam maravilhosamente as menus, e tu podes aqui deliciar-te com comida americanas como **Burger ou Barbecue**. Além de pequenos lanches, pedaços doces e bolos, também existem bebidas frias e quentes, os clientes do local também apreciam a grande escolha de variadas especialidades de café e chá, que o local tem a oferecer.

Cardápio Holiday Cafe



Bebidas não alcoólicas

ÁGUA

Sobremesas

BISCOITOS

Refrigerantes

LIMONADA

Pizza Snacks

PÃO DE QUEIJO

Café

CAFÉ

French

CROISSANT

Drinks

BEBIDAS

Biscuits and Cookies

BISCOITO

Estes tipos de pratos são servidos

PEIXE

Snacks

BROWNIES

BRUSCHETTA

Os pratos são preparados com

CHOCOLATE

CARNE

PRESUNTO

CARNE DE PORCO

Cardápio Holiday Cafe



Holiday Cafe

Av. Nereu Ramos, 424, Piçarras, Brazil, Picarras

Horário de abertura: Segunda-feira 15:00-21:00 Terça-feira 15:00-21:00 Quarta-feira 15:00-21:00 Quinta-feira 15:00-21:00 Sexta-feira 15:00-21:00 Sábado 15:00-21:00 Domingo 15:00-21:00 **≥**gallery image

Feito com cardapio.menu